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Vážení spoluobčané, chtěl bych touto formou reagovat na reportáž ve věci hřbitova ve Starých Křečanech. Jak jste si 
jistě všimli, již několik let se obec snaží o rekonstrukci hřbitovů, jak ve Starých Křečanech, tak v Brtníkách. Co se týče 
hřbitova v Brtníkách podařil se velký kus práce za velkého přispění spolku Zeidler z.s., který se velkou měrou zasloužil 
o rekonstrukci kaplí, zdí a hrobky. Za to patří spolku Zeidler velký dík a uznání. 

Ke hřbitovu ve Starých Křečanech bych sdělil následující. Obec již několik let usiluje o zvelebení vlastního hřbitova. 
Touto formou se chci ostře ohradit proti nařčení, že obec likviduje hroby, které historicky na náš hřbitov patří. Každá 
osoba, která navštívila hřbitov ve Starých Křečanech, nechť posoudí, zda obec likvidovala hroby. Proces úklidu 
hřbitova jsme započali již před několika lety. Nejprve jsme pokáceli přerostlé stromy, které ohrožovaly jak 
bezpečnost , tak i samotná hrobová místa. Jednalo se o túje, lípy, akáty a další stromy. Kořenové valy těchto stromů 
byly prorostlé až do samotných hrobek, takže došlo k jejich výřezu, aby nedocházelo k devastaci právě starých 
historických hrobek. Jelikož chybí velká část obvodového zdiva, provedla obec alespoň provizorní oplocení, aby 
nedocházelo k okusu květin zvěří, která na hřbitově okusovala zeleň a květiny na hrobech. Došlo k opravě původní 
zdi, kde „nenechavé ruce“ odcizily i cihly. 

Jelikož obec provádí sekání, řešila se i otázka, že zde bylo několik hrobových míst, kde zůstaly pouze betonové 
obvodové profily, ve kterých se nezachovaly žádné zbytky náhrobních kamenů, ani žádné jiné indície o hrobu. Obec 
vyvěsila výzvy v češtině i v němčině na tabuli u hřbitova, kde byli občané vyzváni, aby navštívili obec a řešili hrobová 
místa, případně hroby známých. Na základě této výzvy obec provádí dokumentaci jednotlivých míst. Výzva byla 
vyvěšena bezmála dva roky. Během této výzvy nikdo neřešil hroby, o které se nikdo řadu desetiletí nestaral. 
Náhrobní kameny byly povalené v trávě. Obec oslovila firmu, která provedla odstranění pouze betonových 
obvodových profilů, ze kterých bylo patrné, že zde nelze identifikovat konkrétní hrobové místo a nezůstala zde šance 
na ztotožnění pochovaných ostatků. Následně bylo firmě uloženo, pokud bude zjištěn výskyt padlých náhrobních 
kamenů a desek a nebude patrné, na který hrob patří, budou se dočasně deponovat v jihovýchodní části hřbitova. 
Zde bych se chtěl hrubě ohradit proti zveřejněné reportáži a tvrzení občanky obce, že obec tyto kameny likvidovala. 
Ze hřbitova se deponovaly pouze obvodové betonové obrubníky a o tom rozhodl dodavatel prací. Ostatní nalezené 
předměty byly deponovány na hřbitově. 

Též není pravdou tvrzení občana obce, že se ztrhly i větší - snad i třímetrové náhrobní kameny, toto tvrzení je 
nepravdivé a lživé, což obec jistě doloží vyjádřením jak pracovníků obce, tak i dodavatelské firmy. Též není pravdou 
tvrzení paní respondentky rozhlasové reportáže, že hroby byly likvidovány z toho důvodu, že nájemník hrobového 
místa neplatí. Řada opuštěných hrobů zůstala. Obec několik deponovaných kamenů zajistila ze země, kde byly 
povaleny již několik desetiletí. Nevylučuji tu možnost, že u některých došlo při manipulaci k poškození při jejich 
uložení. Jelikož je projekt rekonstrukce hřbitova naplánován na několik etap a plánujeme čerpání dotací, byly tyto 
kameny dočasně deponovány na shora uvedeném místě s tím, že budou zbytky těchto pomníků uloženy dle případné 
zpracované projektové dokumentace. Zde však připouštím, že současné uložení kamenů a náhrobků není optimální, 
ale jak jsem již uvedl, postupně se hřbitov upravuje a jistě pro tyto kameny najdeme optimální místo . Pokračování 
na straně 2 
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Stříbrný
certifikát 

Nová velikonoční 
tradice v KČT

Rekonstrukce 
polikliniky

Zachraňme  
Tour de Feminin2 3 6 7Naše obec získala stříbrný certifikát

Ekologická obec, který je
oceněním významného přínosu...

Lidé mají rádi tradice, a to ejména, 
když jsou spojeny se svátky, 
které nám přinášejí dny....

Společnost Krajská zdravotní 
(KZ), která je největším posky-
tovatelem nemocniční péče...

Tour de Feminin je závod, který 
se pravidelně koná od roku 1988 
na začátku léta v Krásné Lípě...

PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych touto cestou poděkovat obci  
a všem dobrým duším, které se podílely na zajiš-
tění akce „Otevírání rybníka Havlák“.       

Hana Ostapčuková

Velikonoční tvoření

Rybářské závody 
a Otevírání rybníka Havlák

Ve  středu  16 .   dubna  j sme  se   seš l i  
v kabinách u fotbalového hřiště a společně  
s aktivními občany a několika dětmi vyro-
bili nádhernou velikonoční výzdobu. Velké 
dík patří obci za zapůjčení lavic a stolů včet-
ně propagace akce. Fotbalovému klubu za 
zapůjčení kabin. Akce proběhla ve spolu-
práci a s finanční podporou Místní akční 
skupiny Český Sever.

Martina Hoke

Dne 5. dubna proběhly na našem rybníku 
ve Starých Křečanech dvě akce. Od brz-
kého rána závody dospělých a dětí, po 
kterých následovalo Otevírání rybníka 
Havlák za účasti vodníka Františka. Opro-
ti předešlým ročníkům se na nás konečně 
usmálo štěstí a počasí nám až na velké  
poryvy větru přálo.

ObÚ Staré Křečany

ČÍSLO 4/2025
STARÉ KŘEČANY  BRTNÍKY  NOVÉ KŘEČANY  VALDEK  PANSKÝ  KOPEC

ROČNÍK XXXI.
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MOBILNÍ ROZHLAS
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?
 Upozornění na krizové události
 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
 Pozvánky na kulturní a sportovní akce

https://krecany.mobilnirozhlas.cz/

KOMUNIKAČNÍ 
SLUŽBA MUNIPOLIS
Vážení občané,
aktivujte si prosím komunikační službu MU-
NI-POLIS (více jak polovina obce ji má). Je to  
naprosto zdarma a v kritických situacích, 
jako je například požár NPČŠ, dostanete 
nejzásadnější informace přímo do Vašeho 
telefonu pomocí SMS. Kvůli GDPR se však 
musí vyplnit níže uvedený formulář. Ten 
najdete na podatelně obecního úřadu.

OÚ STARÉ KŘEČANY
Kontaktní spojení
Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412336440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2

Úřední hodiny
Pondělí	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00
Středa	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00

UPOZORNĚNÍ 
Z ÚŘADU

S blížícím se koncem května si vám 
dovolujeme  připomenout  důležitou  
povinnost, a to uhradit poplatek z pachtů 
a poplatek za psy.

Oficiální facebookové stránky obce: 
www.facebook.com/ObecStareKrecany
Neoficiální stránky (skupina) obce: 
www.facebook.com/groups/1563320273881425

Převod lesních pozemků 

Staré Křečany získaly stříbrný 
certifikát Ekologická obec

V zimních měsících byly započaty práce na 
úpravách nově převedených lesních pozem-
ků v lokalitě pod Dymníkem. Tyto parcely 
byly převedeny v rámci pozemkových úprav 
z ostatních neplodných ploch do lesního 
půdního fondu. Došlo k vyřezání nekvalitních 
náletových dřevin a keřů, úklidu větví a ná-
slednému zalesnění sazenicemi dubu, buku 

javoru a smrku. Součástí těchto převodů byla 
i neudržovaná historická cesta vedoucí z hlav-
ní cesty z Dymníku a vyúsťující u rybníčku ve 
středu obce. I ta byla prořezána, uklizena, 
srovnána a  bude sloužit k volnému přístupu 
do lesního komplexu na Dymníku. Součástí 
cesty je i osázená alej ovocných stromů.

ObÚ Staré Křečany

Naše obec získala stříbrný cer-
tifikát Ekologická obec, který je 
oceněním významného přínosu 
v oblasti zpětného odběru vy-
sloužilých elektrozařízení. Toto 
ocenění je důkazem Vašeho 
aktivního přístupu k ochraně 
životního prostředí a inspirací 
pro další obce a komunity v naší 
zemi.
Naše obec si svým ekologic-
kým přístupem vysloužila mezi 
dalšími obcemi stříbrnou pozi-
ci, která odráží angažovanost  
a vytrvalé úsilí v oblasti recykla-
ce elektronického odpadu. Zá-
jem o tuto problematiku přímo 
přispívá k ochraně přírody, sni-
žování emisí skleníkových ply-
nů, zachování přírodních zdrojů 
a přechodu k udržitelnějšímu 
způsobu života.

Děkujeme Vám za Vaši obdivu-
hodnou práci a věříme, že pří-
ští rok společně oslavíme zlaté 
ocenění!

VÝZVA 
MAJITELŮM PSŮ

Prosíme, žádáme a vyzýváme majitele psů, aby 
po svých mazlíčcích uklízeli jejich exkrementy.  
Majitelé psů by měli mít pochopení nejen pro své 
mazlíčky, ale také pro své sousedy a spoluobčany. 
Děkujeme.
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Rumburští turisté založili 
novou velikonoční tradici 
Lidé mají rádi tradice, a to zejména, když jsou 
spojeny se svátky, které nám přinášejí dny 
volna. Velikonoce k takovým patří. Zajíčci,  
vajíčka, pomlázka... a samozřejmě pěkné vý-
lety do probouzející se jarní přírody.  Letos se 
však nechali inspirovat svými kolegy z jiných 
míst Ústeckého kraje a s podporou měs-
ta Rumburku uspořádali první ročník akce  
s názvem „Pro velikonoční vajíčko na Dymník“.
Přestože v sobotu 19. dubna nebylo počasí 
úplně ideální, dost se ochladilo a chvílemi 
i trochu sprchlo, vypravilo se toho dne po 
naučné stezce kolem Pstružného potoka  
k vrcholu Dymníku více než dvě stovky účast-
níků, převážně rodičů s dětmi. Start tříkilo-
metrové trasy, byl na začátku naučné stez-
ky Dymník na Lesní ulici, nad koupalištěm  
u sídliště Podhájí v Rumburku,  kde všich-
ni obdrželi kupón na bezplatný vstup na 
rozhlednu a na velikonoční vajíčko. Na ces-
tě podél potoka přikrášleného sasankami  
a blatouchy bylo možné dozvědět se něco  
o okolní přírodě z panelů naučné stezky. Kdo 
si chtěl cestu zkrátit, mohl jít na Dymník pří-
mo po modré turistické stezce.

PRO VELIKONOČNÍ VAJÍČKO  
NA DYMNÍK
Na několika místech trasy čekalo malé pře-
kvapení. Z košíčku plného pamlsků nabízeli 
velikonoční zajíčci a slepičky něco pro dopl-
nění energie, kterou výletníci museli vyna-
ložit při výstupu na 515 metrů nadmořských 
vysoký Dymník. Maskoti z týmu pořadatelů 
však zdaleka nebyli jediní, kdo napodobovali 
svým zjevem symboly Velikonoc. Také mno-
ho dětí mělo dlouhé zaječí uši nebo chunde-
latou beránčí srst. Srandy kopec.
Na rozhledně bylo živo. Příležitost rozhléd-
nout se z vyhlídkové věže využil téměř kaž-
dý. Vždyť je to jeden z významných symbolů 

Pamlsky od slepičky a zajíčka se rozdávali 
uprostřed lesa na stezce k Dymníku.

Byly připraveny dvě pěší a jedna kočárková 
trasa, obě se daly zvládnout do hodinky.

s kupónem, obdržel vařené bílé vajíčko, které 
si mohl na místě namalovat podle své chu-
ti. U několika stolů k tomu byla připravena 
pestrobarevná výtvarnická výbava. Zatímco 
rodiče popíjeli teplý čaj a diskutovali s přáteli, 
děti se snažily vytvořit co nejhezčí velikonoč-
ní výtvor. Škoda jen, že neproběhla soutěž  
o nejhezčí vajíčko, bylo by to velmi zajímavé  
a porota by se určitě dost zapotila.
Úspěšná akce všechny potěšila. Odměnou 
pro pořadatele z rumburského Klubu českých 
turistů byla hlavně velká účast hned při prv-
ním ročníku a dobrá nálada účastníků. Takže 
již nyní je jisté, že za rok se opět o velikonoč-
ní sobotě vydáme společně na Dymník. Už  
v tuto chvíli padají nápady, jak celou akci ještě 
více zpestřit. Náš region má tím pádem novou 
velikonoční tradici, a to také díky finanční po-
moci města Rumburku a resortu Dymník v čele  
s Romanem Fišerem, který kromě zázemí zajistil 
pro všechny pořadatele i kvalitní občerstvení.

Jan Bukva, Předseda KČT Rumburk

města Rumburku, a není náhodou, že o ni 
pečuje právě Klub českých turistů. Hlav-
ní program se však odehrával u restaurace 
Dymník pod rozhlednou. Každý, kdo dorazil 

Děti se do zdobení velikonočního 
vajíčka pustily bez váhání.
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Ochrana přírody sama likviduje přírodní hodnoty 

Měkké dovednosti
a NLP techniky ve školní praxi

a zhoršuje životní podmínky občanům ČR
Portál irozhlas včera 10. dubna 2025 zveřejnil 
rozhovor s některými řediteli národních parků, 
zástupcem hnutí Duha, včetně vyjádření Minis-
terstva životního prostředí ČR o údajné likvidaci 
národních parků pozměňovacím návrhem po-
slance Jana Bureše.
Z rozhovoru též vyplynula řada dezinformací  
o jakémsi developerském „náletu“, ale zejména 
také vyplynulo, že resort ochrany přírody neví 
nic o mimoprodukčních funkcí lesa a úloze 
vzrostlého živého lesa v tvorbě a stabilizaci kli-
matu a jeho přirozené schopnosti transformovat 
sluneční energie do výparu, čímž les stabilizuje 
teploty a chladí okolní krajinu. Tedy přes den les 
ochlazuje a v noci otepluje, tím zajišťuje zmírňo-
vání každodenních teplotních extrémů.
„Člověk vnímá pouze vodu v jejím tekutém stavu 
a v tocích. Nevnímáme vodní páru, která je ne-
dílnou součástí koloběhu, nevnímáme vodu na 
plochách, v krajině, v půdě a v rostlinách. Velké 
odvodněné plochy bez lesů, se přehřívají, od 
nich se ohřívá vzduch, který stoupá vysoko do 
atmosféry a odnáší vlhkost. Tímto způsobem 
krajina vodu ztrácí. Ztráty lesů v národních par-
cích jsou v desetitisících hektarech a je to jeden 
z největších enviromentálních prohřešků sou-
časné ochrany přírody.“ říká JUDr. Jana Marečko-
vá, advokátka, která se zabývá obhajobou obcí  
a obranou funkcí lesa.
Milan Dařina, místostarosta Obce Jetřichovice 
uvádí „V současné době se projednává Plán 

péče NPR Pavlínino údolí, kde Správa chce vy-
kácet zdrave, vzrostle, žive, stolete, douglasky 
cca 400 m3 a vejmutovky cca  3500 m3, které 
nechá ležet jen tak, což jenom znásobí přítom-
nost suchého dřeva na území“. „Takto se hazar-
duje s živým lesem a našimi životy.“ doplňuje 
místostarosta.
„Správa NPŠ kácí stromy pro komerční využití, 
čímž zřejmě saturuje náklady na svoji činnost.  
Z našeho katastru odjíždí kamiony směr Němec-
ko plné dřeva.“ přidává se starostka Městyse 
Strážný z NPŠ paní Jiřina Kraliková. „Kácet mo-
hou, ale obnovu lesa nedělají a ani ho nechrání.“
„Občané jsou rozčíleni, když vidí, co se děje. Jde 
to pořád dokola, kůrovci se bez jakéhokoliv zása-
hu nechají sežrat zdravé lesy, suché dřevo znáso-
bí hořlavou hmotu a pak budeme jenom čekat, 
kdy dojde zase k požáru. Na území NP ČŠ jsou 
miliony kubíků suchého dřeva.“ doplňuje sta-
noviska kolegů pan František Moravec, starosta 
Obce Staré Křečany.
Zástupce spolku Bezmezná Mezná, z.s., Ing. Pa-
vel Hrdlička, který sdružuje občany, kteří byli 
přímo zasaženi či ohroženi požárem uvádí. 
„Pročetli jsme si pozměňovací návrh, který je  
k dispozici na stránkách PSP a akcentuje zachová-
ní,  ochranu  a  zajištěni mimoprodukčních  funkci 
lesa.  To  je  velmi  správné.  Tato  územi musi plnit  
svoji klimatickou funkci, nejsou to produkčni lesy, 
ale to neznamená, že to mohou být mrtve lesy.“
Iveta Kohoutová předsedkyně Svazu obcí Křivo-
klátska uvádí, „My si uvědomujeme, jak to oprav-

du v národních parcích vypadá a jaká obrovská 
rizika takový ‚park’ znamená pro naše občany. 
Proto stojíme stále pevně na svých pozicích, že 
tady žádnou nepéči nechceme a už vůbec ne 
rozvrácené lesy.“ Starostka Kohoutová ještě do-
plňuje „Do soudního řízení Karlovi Vsi se přihlási-
lo 206 subjektů, kteří cítí ohrožení životního pro-
středí vyhlášením parku tak jako naši občané.“
Zástupci obcí shodně uvádějí, že je nutné, aby 
Správy NP byly odpovědné za svoji činnost a za 
stav přírody. Musí nést odpovědnost za stav lesů 
a za suché dřevo, které „vyrobily“ svojí nepéčí. 
Přitom to takto být nemuselo, zákon dává volbu 
péče nebo nepéče.
Ředitel NPŠ přeje lesům dostatek kůrovce, 
Správa NPČŠ brutálně „kroužkuje“ zdravé živé 
stromy, aby jim přerušila tok mízy a tak v čase 
uschly. My si však přejeme zdravé živé lesy, 
které máme v úctě za jejich funkce a schop-
nosti.

Obracíme se na veřejnost !
„Nevěřte laciným gestům a prohlášením, že 
případné změny v zákoně znamenají likvida-
ci národních parků. Běžte se podívat na suché 
lesy do národních parků, které jsou memen-
tem, kam spěje každý fanatismus a absence 
praxe a udělejte si svůj vlastní názor. Každý si 
může sám ‚bez překladačů’ pozměňovací návrhy 
pročíst https://www.psp.cz/sqw/historie.sqw? 
o=9&t=878&snzp=1. My jsme připraveni vám 
osvětlit naše postoje.“

BĚHEJ S NÁMI 
CELÝ ROK:

Pojďte také běhat a reprezentovat tak ve vý-
sledkové tabulce i naši obec. Rád bych vyzval 
všechny, co běhají, ať se také zapojí do projek-
tu virtualnibeh.cz

Be(e) běh
Od 15. května - 20. května.

Příhlasit do závodu se můžeš přes webové 
stránky, kde najdeš více informací o registraci, 
také jaká je pamětní medaile. Více informací  
o závodě najdeš na www.virtualnibeh.cz.

Lukáš Černý

MUZIKÁL 
MÝDLOVÝ PRINC

Dne 13. dubna byl uspořádán zájezd do diva-
dla Broadway na muzikál Mýdlový princ. Obec 
lístky dostala zdarma od JUDr. Oldřicha Lich-
tenberga, za což mu velice děkujeme.

Nabízí jedinečnou příležitost pro studenty, 
učitele a školní pracovníky osvojit si měkké 
dovednosti (soft skills), které jsou klíčové pro 
úspěch nejen v akademickém, ale i profesním 
životě. Měkké dovednosti zahrnují schopnos-
ti, které podporují komunikaci, spolupráci, 
kreativitu a efektivní řešení problémů. Tyto 
dovednosti jsou ceněné na pracovním trhu 
a jsou zásadní pro budování kvalitních mezi-
lidských vztahů, jak ve škole, tak v osobním 
životě. Kurz kombinuje teoretické základy  
s praktickými technikami, včetně NLP (neurolin-
gvistického programování), které pomáhají zlep-
šit sebevědomí, soustředění a motivaci.
Kurz je určen pro všechny, kteří se chtějí zlepšit  
v oblasti komunikace, týmové spolupráce  
a osobního rozvoje. Je ideální pro studenty, 
učitele, školní pracovníky a všechny, kteří usilují 
o zlepšení své emoční inteligence, stresového 
managementu a schopnosti efektivně řešit kon-
flikty. Tento kurz je určen i těm, kdo chtějí rozvíjet 
své schopnosti přizpůsobovat se změnám a pre-
zentovat své nápady...

Obsahem kurzu je komunikace a týmová spo-
lupráce. Aktivní naslouchání a práce s jazykem 
díky NLP včetně budování důvěry v týmu a zvlá-
dání konfliktů a emoční inteligence.
Rozvíjení schopnosti empatie a sebepoznání, 
zvládání stresu a emocionálních výzev, posi-
lování vnitřní motivace a odolnosti vůči tlaku  
a osobní rozvoj a prezentace. Sebevědomá pre-
zentace vlastních nápadů a využití NLP pro práci 
s myšlením a posílení sebevědomí, tvorba vlastní 
značky a image a praktické aplikace...
Přínosy kurzu vám zlepší schopnosti v oblas-
ti komunikace a týmové spolupráce. Posílite 
emoční inteligenci a schopnost empatie. Rozví-
jíte osobní dovednosti pro lepší řešení konfliktů  
a stresových situací. Získáte techniky pro efektiv-
ní prezentaci a budování osobní značky. Naučíte 
se praktické aplikace NLP pro zlepšení sebevě-
domí a motivace.
Více informací o kurzu naleznete na webových 
stránkách eshop.everesta.cz/mekke-dovednos-
ti-a-nlp-techniky-ve-skolni-praxi

Lukáš Černý, NLP kouč  & lektor
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Šetření energie – NZU Light

Charita Rumburk je zapojena
do projektu Výdejny potravin

JSDH BRTNÍKY
BŘEZEN - DUBEN

Dne 22. až 23. března proběhl v Děčíně  
a České Kamenici kurz NDT - nositel dýchací 
techniky. Za naši jednotku se zúčastnili Král 
David a Ringelhán Zdeněk.

Dne 23. března proběhl výjezd za záchranou 
osob - osoba pohybující se v kolejišti ve směru 
ze Starých Křečan do Rumburka

Dne 10. dubna proběhla zkouška čerpadla na 
CAS-32. Po zkoušce čerpadla voda z CAS byla 
vypuštěna a začala příprava na STK.

Dne 12. dubna proběhla kontrola IBC nádrží 
na vodu v Národním parku České Švýcarsko.

Od 10. dubna do 18. dubna proběhlo prove-
dení nutné opravy na naší cisterně aneb musí 
nám ta naše Anča ještě nějakou dobu poslou-
žit.

Více informací najdete na facebooku „Hasiči Brtníky”

Od 20. února 2025 byla nově spuštěna podpo-
ra pro občany, kteří se chtějí zapojit do šetření 
energii za využití tzv. NZU Light. I v tomto obdo-
bí bude hrát MAS Český sever významnou roli 
pro získání podpory. Její energetičtí specialisté 
budou vydávat odborné posudky k opatřením, 
která se budou týkat zateplení budov (opatření 
pod bodem A. Závazných pokynů). A samozřej-
mě budou nápomocni i k získání dotací v ostat-
ních podporovaných oblastech.

Změny, které stojí za zmínku  
v oblasti zateplení: 
• Žádat mohou vedle osob, které spadají pod 
skupinu nízkopříjmových občanů, i vlastníci 
nemovitostí, kteří žádají pouze o dílčí opatře-
ní (dříve výzva Standard);
• Minimální výše dotace se zvyšuje z 30 000 
Kč na 50 000 Kč;
• Naopak maximální výše dotace může do-
sáhnout u žadatelů (mimo nízkopříjmových, 
kde zůstává max. výše 250 000) až 500 000 Kč.

• Podpora je vyplácena vždy předem, doba 
realizace se prodlužuje na 24 měsíců;
• Je zrušeno opatření, které stanovilo max. 
50 % podporu z nákladů (lze čerpat podporu 
max. do 100 % nákladů);
• Budou podporovány stavby dokončené 
(kolaudované) před 1. července 2013, na  
novější stavby nebude podpora přiznána.
 

Dále vám můžeme poradit  
v dalších oblastech podpory: 
• výměny zdroje energie (vytápění);
• ohřev teplé vody pomocí fotovoltaických 
systémů či termických;
• adaptační a mitigační opatření (dešťovka  
a zelené střechy).
 
Bližší informace lze získat u odpovědného 
pracovníka Ing. Martina Kučery na tel. čísle 
724 080 577 nebo na emailu kucera@masces-
kysever.cz. 

Charita Rumburk je od dubna nově zapojena 
do projektu Výdejny. Cílem tohoto projektu 
je poskytovat potřebným osobám, jako jsou 
například senioři, zdravotně postižení, matky 
samoživitelky či bezdomovci, balíčky s potra-
vinovou pomocí.

Posláním této pomoci je 
podpora osob, které se ocit-
ly ve velké nouzi a nemají 
dostatek finančních prostředků, aby si po-
traviny zajistili sami. Tuto situaci může za-
příčinit mnoho faktorů jako nemoc, ztráta 
zaměstnání, nečekané výdaje a jiné. Potravi-
nové balíčky budou vydávány na doporučení  
sociálního pracovníka v měsíční frekvenci,  
v domluveném čase a místě. Výdej potravin 

je zcela anonymní, žádné osobní údaje žada-
telů se neukládají. 
Žadatelé o potravinové balíčky se mohou 
obrátit na pracovníky buď osobně na adrese 
organizace, telefonicky nebo e-mailem. 

Projekt Výdejny funguje již 
od roku 2023 po celé České 
republice, v Ústeckém kraji 
je nyní 13 výdejných míst. 
Naše organizace byla oslo-

vena Potravinovou bankou Ústeckého kraje, 
aby se tato pomoc rozšířila i do Šluknovské-
ho výběžku, kde je velmi potřebná. 
Bližší informace na www.charitarumburk.
cz, asrd@charitarumburk.cz  nebo na čísle 
41238474 nebo osobně na adrese Sukova ul. 
1055/24 v Rumburku (naproti Gymnáziu).

Charita
Rumburk

ROZPIS ZÁPASŮ
TJ JISKRA STARÉ KŘEČANY

Dne 4. května v 11 hodin proběhne fotbal - 
Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi SK Slo-
van Jiřetín pod Jedlovou z.s. a TJ Jiskra Staré 
Křečany, z.s.. Hrát se bude na hřišti v Jiřetíně 
pod Jedlovou.

Dne 8. května v 11 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi FK 
Malšovice, spolek "B" a TJ Jiskra Staré Křečany, 
z.s.. Hrát se bude na hřišti v Malšovicích. 

Dne 11. května v 15 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi TJ Jis-

kra Staré Křečany, z.s. a TJ SK Markvartice z.s.. 
Hrát se bude na hřišti ve Starých Křečanech. 

Dne 18. května v 14 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi TJ 
Spartak Jiříkov, z.s. "B" a TJ Jiskra Staré Křeča-
ny, z.s.. Hrát se bude na hřišti v Jiříkově. 

Dne 25. května v 15 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi TJ 
Jiskra Staré Křečany, z.s. a TJ Spartak Boletice 
n.L.,z.s.. Hrát se bude na hřišti ve Starých Kře-
čanech. 
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Krajská zdravotní zahájila 
rekonstrukci polikliniky v Rumburku
Společnost Krajská zdravotní (KZ), která je 
největším poskytovatelem nemocniční péče  
v České republice, zahájila rekonstrukci polikliniky 
Nemocnice Rumburk. Zdravotnické zařízení v nej-
severnější části Ústeckého kraje zajišťuje dostup-
nost zdravotní péče pro 55 tisíc obyvatel Šluk-
novského výběžku. Cena veřejné zakázky, která 
je financována z dotace poskytnuté Ústeckým 
krajem, přesáhla 205 milionů korun včetně DPH.
Slavnostní zahájení rekonstrukce rumburské 
polikliniky se uskutečnilo v úterý 15. dubna na 
Městském úřadě v Rumburku za účasti Mgr. Ri-
charda Brabce, hejtmana Ústeckého kraje, Ing. 
Radima Laibla, radního Ústeckého kraje pro 
oblast zdravotnictví, Ing. Jana Růžičky, radního 
Ústeckého kraje pro oblast financí, Mgr. Bc. Mar-
tina Hýbla, starosty města Rumburk, Ing. Jakuba 
Komárka, místopředsedy představenstva KZ, 
MUDr. Jiřího Laštůvky, generálního ředitele KZ, 
a MUDr. Michala Tichého, Ph.D., MPH, ředitele 
Nemocnice Rumburk, který poté účastníky bu-
dovou polikliniky provedl. Mezi hosty nechyběli 
zástupci zhotovitele Ing. Miloslav Freiberg, ředi-
tel METALL QUATRO spol. s r.o. a PhDr. Jaroslav 
Balšánek, MBA, ředitel pro strategii a rozvoj IR.
Construction s.r.o.
„Dnes je důležitý den pro celý Šluknovský výbě-
žek. Zdravotní péče musí být dostupná a kvalitní 
i v odlehlejších částech kraje. Rekonstrukce rum-

burské polikliniky je klíčovým krokem k tomu, 
aby obyvatelé této oblasti měli moderní zázemí 
a jistotu, že se jim dostane péče, jakou si zaslou-
ží,“ uvedl Mgr. Richard Brabec, hejtman Ústecké-
ho kraje.
„Cílem při zadání projektu bylo, aby se obyvate-
lům Šluknovského výběžku dostalo v poliklinice 
primární zdravotní péče. O zodpovědném přístu-
pu a snaze o komplexní řešení problémů Krajské 
zdravotní hovoří i to, že budova bude využívat 
obnovitelné zdroje pro snížení energetické ná-
ročnosti. Uvědomujeme si, že na zdraví lidí má 
vliv i prostředí, ve kterém žijí,“ zdůraznil Ing. Ja-
kub Komárek, místopředseda představenstva KZ.
„Jsem rád, že po dlouhé době příprav, kdy mohli 
mít mnozí dojem, že se nic neděje, jsme se do-
čkali zahájení rekonstrukce polikliniky. A já osob-
ně, ale jistě i více než padesát tisíc obyvatel Šluk-
novského výběžku, se těším, že na konci příštího 
roku budou pacientům k dispozici nové ordi-
nace ambulantních lékařů,“ řekl Mgr. Bc. Martin 
Hýbl, starosta města Rumburk.
Budova rumburské polikliniky neprošla od své-
ho vzniku ve 30. letech minulého století zásadní 
opravou či přestavbou. Nyní bude její moder-
nizace opravdu důkladná. Nejenže poliklinika 
dostane kompletně nové topení, rozvody vody, 
odpady a elektroinstalace, ale dojde i ke změ-
nám dispozic vnitřních prostor. Projekt předpo-

kládá také využití místnosti, které nebylo dosud 
možné používat z důvodu nevyhovujících hygi-
enických podmínek. Lidem se zdravotním posti-
žením, kteří dosud měli problém s pohybem po 
poliklinice, nyní pomůže výtah a budova se tak 
stane plně bezbariérovou. Další komplikaci pro 
obyvatele Rumburku představovalo parkování u 
polikliniky, na což projekt v rámci možností také 
pamatuje.
Pacienti budou v modernizované budově mít  
k dispozici odborné ambulance jako je chirurgie, 
interna, rehabilitace, dětské, neurologie, gyne-
kologie, kožní a gastroenterologie. Jsou zde také 
prostory pro praktické lékaře či jiné specialisty. 
Pokud bude potřeba vyšetření rentgenem, ultra-
zvukem či provést odběr vzorků pro laboratorní 
vyšetření, i tyto služby zde pacienti naleznou.
Náklady na modernizaci Polikliniky Rumburk dle 
VZ je 205 079 916 Kč včetně DPH. Předpokláda-
ný termín na zahájení stavby je naplánován na 
duben 2025. Délka stavby by měla být 52 týdnů 
od předání staveniště a kolaudace proběhne při-
bližně 4 týdny po ukončení.
Další realizované projekty v rámci I. etapy  
modernizace Nemocnice Rumburk je vybu-
dování heliportu. Dokončena studie – v řešení 
majetkoprávní vztah dotčeného pozemku, nyní 
v majetku města Rumburk. Předpokládané ná-
klady jsou na 8 milionů Kč včetně DPH. Výstavba 
modulární budovy pro umístění laboratoří a pra-
coviště hematologie + biochemie. V současné 
době proběhla instalace modulů a jejich dovy-
bavení inventářem. 
Celkové dění ohledně Polikliniky Rumburk sle-
dujte na webových stránkách nemocnice.
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KAM ZA KULTUROU
AKCE K 80. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ REPUBLIKY
Sobota, 3. května od 9.30 do 17 hodin
Město Rumburk a Vojensko-historický spolek Luži-
ce, z. s. vás zvou na jedinečnou vojensko-historic-
kou rekonstrukci událostí z 9. května 1945. Přijďte 
zažít atmosféru posledních bojů 2. světové války, 
kdy se 2. polská armáda střetla s jednotkami Wehr-
machtu v ulicích Rumburku a jeho okolí. Čekají vás 
dvě dynamické ukázky bojů včetně výstavy dobo-
vé techniky, výstroje i výzbroje.
Přijďte si připomenout významné okamžiky naší 
historie! Vstup volný. Parkoviště: bývalý areál Byte-
xu, louka u plaveckého bazénu, vstup zdarma, za 
každého počasí. 
Více informací: kultura.rumburk.cz/cz/detail-akce.
html?id_akce=8568

DEN S HASIČI V JIŘÍKOVĚ
Sobota, 10. května od 14 do 27 hodin
Ukázky vyproštění osob z havarovaného vozidla, 
ukázka hašení hořícího vozu hasičským speciá-
lem a mnoho dalšího. Přátelé, těšíme se na Vás.  
Více informací najdete na www.facebook.com/
events/578638771908896/

SCHÖBERBERGRENNEN 
ZÁVOD DO VRCHU ŠÉBR
Sobota, 17. května od 8 do 23 hodin
Severočeský Klub Motoristů Vás zve na letošní 
Schöberbergrennen – Závod do vrchu Šébr.
Jako vždy půjde o velkolepou akci pro majitelé ve-
teránských vozidel ale i pro diváky. Opět bude pří-
tomen komisař, u kterého si můžete nechat udělat 
atestaci svého historického vozidla.
A POZOR! LETOS SI POPRVÉ ZASOUTĚŽÍME JÍZDOU 
ZRUČNOSTI. Minitrať bude přímo v areálu koupali-
ště. Přihlašte se a zjistěte, jak moc dobře ovládáte 
svoje vozidlo. 
Více informací o akci najdete na odkaze sebr.cz/se-
br-2025-program-a-registrace/

VALDECKÉ TRHY
Sobota, 24. května od 9 do 16 hodin
Zveme vás již na tradiční Valdecké trhy, které se po-
řádají na jaře a na podzim. Těšit se můžete na místní 
vystavovatelé a jejich výrobky ze dřeva, korálků, 
keramiky, květin, dekorace, šperků. Dále také mar-
melád, pest , hořčic, bylinek, koření, medů či paštik
Program pro děti s podobě jízdy na koních, malová-
ní na obličej a další. 
Více informací najdete na www.facebook.com/
events/1272614323854230

FILIPOVSKÁ POUŤ
Pátek až neděle, 30. května 
až 1. června od 14 do 20 hodin
Srdečně Vás zveme na tradiční Filipovskou pouť, 
která se bude u TJ Sokol Filipov. Zahájení lunaparku 
začne v pátek 30. května od 14 hodin. Můžete se 
těšit na pouťové atrakce pro děti i dospělé, stánky, 
hudbu, zábavu... V sobotu 31. května ve 22 hodin se 
můžete těšit na OHŇOSTROJ!
Těšíme se na Vás! 
Více informací najdete na  www.facebook.com/
events/1455481418947586/�
� Lukáš Černý,  zdroj: internet

Zachraňme Tour de Feminin 
pomozte udržet tradici ženského cyklistického závodu

Tour de Feminin je závod, který se pravidelně 
koná od roku 1988 na začátku léta v Krásné Lípě 
v těsné blízkosti národního parku České Švýcar-
sko. Vznikl z lásky ke sportu a s cílem ukázat, že 
cyklistika není výhradně pro muže. Tento závod 
však není jen o sportu – je úzce spojen s pří-
během rodiny Víchových, kteří ho postavili na  
zelené louce a postupně ho dovedli až na mezi-
národní úroveň. V současné době se však Tour de 
Feminin nachází v těžké finanční situaci a bohu-
žel hrozí i úplný zánik této tradice.

Kdo za projektem stojí
Po otci zakladateli měla závod časem převzít 
jeho dcera Šárka Víchová. Šárka byla talentovaná 
cyklistická reprezentantka a sama se závodu ně-
kolikrát účastnila. V úctyhodném množství jmen 
všech vítězek najdeme také to její, když se v roce 
1992 umístila celkově na třetím místě. Její sen 
o pokračování Tour de Feminin bohužel zhatila 
smutná událost – Šárka zemřela na rakovinu. 

Příběh, který nás spojuje
Její příběh je nejen smutný, ale také silný. Rako-
vina jí vzala život, ale odkaz celého snažení žije 
dál. Do dnešních dní pokračujeme v původní vizi 
a bojujeme o záchranu závodu. Věříme, že tento 
odkaz může být velkou pozitivní reklamou nejen 
pro ženský sport.
V současné době je Tour de Feminin prestižní 
mezinárodní cyklistický závod, který každoročně 
přitahuje špičkové týmy z celého světa. V minu-
lém roce se závodu zúčastnilo 23 týmů s více než 
170 závodnicemi z 22 zemí. Tato vysoká účast 
podtrhuje význam a oblibu závodu na meziná-
rodní scéně. 
Organizace takto rozsáhlé akce vy-
žaduje spolupráci stovek lidí, včet-
ně mezinárodních rozhodčích, 
integrovaných složek, pořadatelů 
a dobrovolníků, kteří zajišťují hlad-
ký průběh a bezpečnost ve všech 
etapách. Závodnice během čtyř 
dní absolvují náročné trasy o cel-
kové délce přes tři sta kilometrů, 
což také svědčí o náročnosti toho-
to podniku.

Spojení s Aliancí žen  
s rakovinou prsu
Rakovina všechny zasáhla, ale o to víc nové orga-
nizátory utvrdila v tom, že je důležité pokračovat. 
A proto jsme se právě tento rok rozhodli spojit 
s Aliancí žen s rakovinou prsu, organizací, která 
pomáhá ženám v boji proti této nemoci. Naše 
kampaň není jen o záchraně závodu, ale také o 
podpoře všech žen, které s rakovinou bojují.
Tímto spojením chceme podpořit nejen pokra-
čování tradice, ale i vyjádřit souznění s těmi, kte-
rým rakovina ovlivňuje život. Vaše podpora po-
může nejen Tour de Feminin, ale může pomoci 
také konkrétním ženám v těžkých chvílích.

Zachraňte tradici.  
Pomozte nám pokračovat.
Závod Tour de Feminin je symbol naděje, síly a 
vytrvalosti. Nechceme, aby jeho příběh skončil 
předčasně. Pomozte nám zachránit tuto tradiční 
událost, která je nositelem hodnot – sport, rodi-
na, tradice, a samozřejmě i podpora těch, kdo se 
potýkají s rakovinou.

Na co konkrétně  
budou finance použity?
Výdaje ve své minimální nutné podobě jsou pře-
vážně kolem zabezpečení. Bezpečnost je pro nás 
na prvním místě – při závodě je nutné minima-
lizovat rizika, tak aby vše proběhlo podle před-
stav. Závodnice, aby měli prostor pro ty nejlepší 
sportovní výkony. Fanoušci, aby mohli sledovat 
veškerý průběh z těch nejlepších míst. Ale záro-
veň aby současně mohl v místě závodu probíhat 
běžný život. K tomu všemu jsou potřeba šikovní 
lidé z řad organizátorů a samozřejmě nákup či 
pronájem techniky. 

160 000 Kč – stravování pro úzké  
organizační složky v průběhu celého závodu

120 000 Kč – pracovníci bezpečnosti  
závodu – doktorka, řidiči, regulovčíci

36 000 Kč – moto maršálové, kteří zajistí 
bezpečnost v doprovodu kolony závodu

35 000 Kč – zajištění oplocení  
v prostoru startu a cíle

Jak můžete pomoci?
Přispějte na kampaň. I malý jednotlivý příspěvek 
má tu moc rozhodnout o budoucnosti závodu.
Sdílejte kampaň. Čím více lidí o ní uslyší, tím větší 

šanci máme na úspěch.

Poznámka redakce: Sbírku 
na Donio podpoříte závod. 
Přidáváme odkaz na na sbír-
ku společně s QR kódem. 
Odkaz:  https://donio.cz/
zachranme-tour-de-femi-
nin?fbclid=IwY2xjawJy3m-
B l e H R u A 2 Fl b Q I x M QA B -
HuKX1o6QZkuukMcLCz1PB-

7FxNe727xiqTlG-6SNesYGhyBM3XqHbG5o-
roQU__aem_SLEc1mFYqa65WONGe6S-Ig

Předání odměn
Předání odměny bude možné během závodu, 
který se koná 15.–18. května v Krásné Lípě. Po 
závodě navíc vytipujeme místa po celé republi-
ce, kde se s vámi rádi setkáme a odměnu osobně 
předáme.

Staňte se ambasadorem. Pokud máte vlastní 
zkušenost nebo jste součástí komunity, která si 
váží Tour de Feminin, připojte se k nám a šiřte 
tuto zprávu.

Zdroj z Donio
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SVÉ ŽIVOTNÍ 
JUBILEUM OSLAVILI

Pan František Zahradník
z Panský oslavil 70 let.

Paní Walburga Pekařová 
ze Starých Křečan oslavila 81 let.

Pan Jaroslav Šindler 
ze Starých Křečan oslavil 70 let.

Pan Jaroslav Pokorný 
ze Starých Křečan oslavil 90 let.

Elektrospotřebiče jsou běžnou sou-
částí našeho každodenního života
a jen těžko si jej bez nich dokážeme předsta-
vit. Elektroodpad je tak v současné době jed-
ním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. 
Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých 
elektrozařízení si naše obec Staré Křečany vy-
brala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. 

OBECNÍ 
KNIHOVNA

Přípomínáme,  že  obecní  knihovna je 
stále k dispozici každý čtvrtek od 14 do 
16 hodin v prostorách Základní školy 
Staré Křečany. Knihy jsou obnovovány 
pravidelně, tak se přijďte podívat.

Mgr. Libuše Doležalová

1. května 
ČLENSKÁ SCHŮZE OD 16.30 hod.

10. května 
BRIGÁDA NA ZÁKLADNĚ V KOPCI
Odjezd v 9.04 hod. busem z vlakového nádraží
Rumburk. Zodpovídá: výbor KČT Rumburk

17. května 
Pěší:   SEVERNÍ STOPOU MEZINÁRODNÍ 
TURISTICKÝ POCHOD – 47. ROČNÍK
Začátek v 8.00 - 11.00 hod. v Dolní Poustevně,
v turistické chatě za hřištěm. 
Trasy dle propozic a vlastního výběru. 
Pořadatel: KČT Dolní Poustevna

23. května 
HUDEBNÍ KROUŽEK + ZPÍVÁNKY
Od 16 hod. – zaměřený na rozvoj 
hudebních dovedností začínajících muzikantů.
Od 17 hod. – zpívání a muzicírování 

pro všechny Klubovna KČT Rumburk
Zodpovídá: Jan Bukva, Martin Zíka

24. května 
Pěší:   HRAD DOUBRAVKA 
A ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY
Naučná stezka Doubravka, hrad Doubravka 
s dalekými výhledy, hvězdárna, pohádkový les, 
historické centrum Teplic, kulturní akce k zahá-
jení lázeňské sezóny. Vstupy zdarma.
Odjezd z vlakového nádraží Rumburk v 8.05 hod.
Trasa: 8 km, nenáročná, vhodné pro rodiny 
s dětmi. Zodpovídá: Martin Zíka

31. května 
Pěší:   CESTOU SEBNITZKÝM ÚDOLÍM
Horskou a údolní cestou podél řeky Sebnitz.
Odjezd z vlakového nádraží Rumburk v 7.30 hod. 
 Trasa: 10 km/ 300 m, středně náročná OP, sva-
činu a pití s sebou (cesta bez restaurace)
Zodpovídá: Vlasta Hnilicová

Kulturní kalendář




